
AGB

Allgemein  
Den Lieferungen und Leistungen liegen ausschließlich diese allgemeinen
Geschäftsbedingungen zugrunde. Diese gelten auch für alle künftigen
Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht ausdrücklich vereinbart werden. Der
Kaufvertrag kommt mit Lieferung der Ware zustande. Mündliche Absprachen und Zusagen
bedürfen der schriftlichen Bestätigung. Mit Auftragserteilung gelten die allgemeinen
Geschäftsbedingungen als anerkannt.

Zahlungs- und Lieferbedingungen
Sie haben die Möglichkeit die Ware per Vorkasse (Banküberweisung), PayPal,
(Kreditkarte, Lastschrift, Paypal-Guthaben) oder bei Selbstabholung bar/EC-Cash zu
bezahlen. Die in unseren Angeboten genannten Preise enthalten die Versandkosten ab
vier Reifen (Einzelstücke zuzüglich 6,00 €, 2 oder 3 Reifen pauschal 5,00 €)) innerhalb
Deutschlands (Inselzustellung zzgl. 16.- €) und Verpackung inklusive Mehrwertsteuer.
Kompletträder liefern wir ab 4 Stück frachtfrei (1-3 Räder/7,-- Euro pro Komplettrad). Die
Lieferung erfolgt zum abgesprochenen und nach Bestellung bestätigten Preis, solange der
Vorrat reicht. Unsere Angebote sind freibleibend. Irrtümer und Preisänderungen behalten
wir uns vor. Lieferzeiten sind produkt- und saisonabhängig, in der Regel 2 bis 3 Werktage
nach Zahlungseingang. Wir bestellen die Ware „just in time“ bei unseren Lieferanten. Bei
Lieferrückstand oder Nichtverfügbarkeit der Ware werden Sie umgehend benachrichtigt.
Bei nicht zu vertretender Unmöglichkeit ist die KS-Handelsagentur zum Rücktritt vom
Vertrag berechtigt. Daraus kann der Kunde gegenüber der KS-Handelsagentur keine
Schadensersatzansprüche geltend machen.

Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Verbraucher im Sinne §13 BGB können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 2 Wochen
ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) widerrufen. Die Frist
beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim
Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der
ersten Teillieferung)und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß
§312c Abs. 2 BGB in Verbindung mit §1 Abs.1,2 und 4 BGB-InfoV sowie unserer Pflichten
gemäß §312e Abs. 1 BGB in Verbindung mit §3 BGB-InfoV. Zur Wahrung der
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. Der Widerruf ist zu richten
an die KS Handelsagentur, Jürgen Scholl, Hainbach 41, 83229 Aschau im Chiemgau, Tel:
08052-909583, Fax: 08052-951049, E-Mail: info@reifenboerse-online.de

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die empfangenen Leistungen zurückzugewähren
und ggf. gezogene Nutzen herauszugeben. Können Sie uns die empfangenen Leistungen
ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen
Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht,
wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie Ihnen
etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können
Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme
der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr
Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Die
Ware wird bei Ihnen auf unsere Kosten abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von
Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der



Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang. Bei einer Dienstleistung
erlischt Ihr Widerrufsrecht vorzeitig, wenn Ihr Vertragspartner mit der Ausführung der
Dienstleistung mit Ihrer ausdrücklichen Zustimmung vor Ende der Widerrufsfrist begonnen
hat oder Sie diese selbst veranlasst haben. Vom Widerruf ausgeschlossen sind
Lieferungen von Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig
auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die Aufgrund ihrer
Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind. Ein Widerrufsrecht für
Gewerbetreibende im Sinne §14 BGB ist ebenfalls ausgeschlossen.
Ende der Widerrufsbelehrung.

Eigentumsvorbehalt
Wir behalten uns das Eigentum an der von uns gelieferten Ware bis zur vollständigen
Bezahlung vor. Dieser Vorbehalt bezieht sich bei laufender Geschäftsbeziehung auf alle,
auch künftige Forderungen aus Warenlieferungen.

Gewährleistung
Die gelieferte Ware ist unverzüglich nach Erhalt auf Beschädigung, Richtigkeit,
Vollständigkeit und Mängel zu kontrollieren. Beschädigungen und Mängel sind sofort bei
Übergabe dem Transportunternehmer mitzuteilen und von diesem bescheinigen zu lassen.
Haftung und Gewährleistung für unsere Lieferungen übernehmen wir nur in dem Maße, in
dem der jeweilige Hersteller der Artikel Haftung und Gewährleistung übernimmt. Weitere
Schadenersatzansprüche aller Art sind ausgeschlossen, wenn uns oder unseren
gesetzlichen Vertretern nicht Vorsätzlichkeit oder grobe Fahrlässigkeit nachgewiesen wird.
Für Fahrlässigkeit ist jede Haftung ausgeschlossen. 

Sonstiges
Sofern gesetzliche Bestimmungen durch diese "AGB " verletzt werden sollten, gelten
automatisch die gesetzlichen Bestimmungen.

Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort und Gerichtsstand im Geschäftsverkehr mit Vollkaufleuten und juristischen
Personen des öffentlichen Rechts ist jeweils Rosenheim.


